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SCHEDA DISINTESI SULIA RILEVAZIONE DEL RESPONSABILE DELLA PREVENZIONE DELLA

CORRUZION E E TMSPARENZA

Data di svolgimento della rilevazione

ll Responsabile per 14 prevenzione della Cowuzione e della Trasparenza presso lARtF, ha effettuato

Ia rilevazione il gÍorno 31 marzo 2017

Procedure e modalità seguÍte per [a rilerazione

Per Ia rilevazione dei dati, il Responsabile per Ia prevenzione della Corruzione e Qell4Trasparenza

Presso lARtF, ha effettuato direttamente Ia verifica sui sito istituzionale delle informazioni

oggetto di attestazione, anche attraverso l'utilizzo li supportí informatÍci.

Bari, li 31 marzo 2017

IL RESPONSABILE PER LA PREVENZIONE DELLA CORRUZIONE E TMSPARENZA

Aw, Ugo CallÍ
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\--;AgenztaRegtonare I: REGIONE PUCLIA

DOCUMENIO DI AITESTAZION E

PREME55O CHE:

- LARIF Puglia - Agenzîa Regionale per Ie attività iwrgue e forestali - alla data odiernq non

dispone dell'O.t.V. previsto dagli artt. 14 del D.Lgvo n. 15O/2OO9 e 44 del D.Lgvo |el ZO13 tn

quanto non norninato dqll'grnano competente;

- Ia delibera dellAutorità Nazionale Antícorruzione n, 236/2017 preveQe che, nel cqso i6 cui

l'Ente sÍa privo di o.l,V, o organismo con suefunzionÍ analoghe, il Responsabile della prevenzione

iella corruzione e Trasparenza è tenuto alla compilazione della grigha di rileqzione.

A) il Responsabile per Ia prevenztone della CorruzÍone e della Traspa renza presso l'Antr, Aw. Ugo

Calli, ai sensi dell?rt. 14, comma 4, letl. g), del D.Lgvon. 15O/2OOg e delle delibere A.N,A,C. n.

1310/2016 e 236/2017, ha effettuato la verí{ica sulla pubblicazione, sulla completezza,

sull'aggiornamento e sull?pert ura del (ormato di ciqscun documento, dato ed în(ormazione

elencati nellAllegato2 -Griglia di rilevazioneal3l marzo2OlT delladelibera n.236/2017;

B) il Responsabile per 14 prevenzione della Cowuzione e della Tr4sparenza presso lARlF, Aw. Ugo

Calli, con funzioní analoghe, ha svolto gli acceÉamenti, tenendo anche conto dei risultEti e degli

elementi emersi dall'attività di controllo degli obblighi di pubblicazione, svolta dal medesimo

Responsabíle ai sensi dell'art, 43, commal, del D,Lgvo33/2013.

5ulla basedi guanto soprail Responsabileperlaprevenzionedella CorruzioneedellaTras?arenza

?resso l'nntr, Avv,l)go Galli, aisensidell?É.14, comma 4,lett. g) del D.Lgvo n.15o/2o1o9

ATTESIA

la veridicità e l?ttendibilÍtà, alla data dell'attestazione, di quanto ripoitato nell'Allegato2 rispetio

a quanto pubblicato sul sito dellAmministrazione.

Bari, li 31 marzo 2C'17

IL RESPONSABILE PER tA PREVENZIONE DELLA CORRUZIONE E TMSPARENZ,A,

Aw. Ugo Calli
/.Àttlvh ll, fll Ulltz't
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